
ACTA Nº 2070/2025 

En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de 

Malagueño, sito en calle De los Mineros S/N; a diecinueve (19) días del mes de 

junio del año dos mil veinticinco (2025), siendo la hora diez y diecisiete (10: 17 

Hs.) se reúne este Cuerpo en Sesión Ordinaria. Con la Presidencia de su titular, 

Sra. Concejal MARIANA EDITH BORTOLI; y la presencia de los Sres. Concejales 

MARÍA ROSA VELIZ, NANCI BEATRIZ ARIAS, TATIANA NAILE BUSTOS, 

LUCAS OSCAR BETTIOL, MARÍA ROSA PACTAT y VERÓNICA VIVIANA 

MONTIRONI.----------------------------------------------------------------------------------- 

Con el siguiente Sumario Orden del día: 

1. Despachos de Comisión: 

 

a) Despacho de Comisión Especial Categoría J - Planeamiento y 

Desarrollo Urbano referido a un  Proyecto de Ordenanza por el cual se 

autoriza al DEM a tramitar la ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES y la 

suscripción de las respectivas escrituras Traslativas de Dominio.- 

Por Secretaría se da lectura al Despacho de Comisión Especial Categoría J - 

Planeamiento y Desarrollo Urbano referido a un  Proyecto de Ordenanza por el 

cual se autoriza al DEM a tramitar la ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES y la 

suscripción de las respectivas escrituras Traslativas de Dominio; el que es 

aprobado por unanimidad. La Sra. PRESIDENTA deja a consideración de los 

Sres. Concejales el proyecto de referencia, el que es aprobado por cuatro (4) 

votos por la afirmativa de las Sras. Concejales BORTOLI, ARIAS, VELIZ y 

BUSTOS, y tres (3) abstenciones de los Sres. Concejales BETTIOL, PACTAT y 

MONTIRONI. Hace uso de la palabra la Sra. Concejal PACTAT y dice “…Mi 

abstención tiene que ver con que no coincido en la manera que se seleccionan a 

los propietarios de los terrenos…” Requiere la palabra el Sr. Concejal BETTIOL 

quien manifiesta “…Mi abstención es como lo hemos hablado en la reunión de 



Comisión, me hubiese gustado tener algo de información precisa. Nada más que 

eso…” Pide la palabra la Sra. Concejal MONTIRONI y expresa “…Mi abstención 

va por la misma línea, poder tener un poquito más de información; y en cuanto a lo 

que es al sistema de selección para las escrituras…”.---------------------------------- 

Siendo la hora diez y veintiún minutos (10: 21 Hs.) se pasa a cuarto intermedio, 

retomando la Sesión siendo la hora diez y veinticuatro minutos (10: 24 Hs.).------ 

 Solicita la palabra la Sra. Concejal PACTAT y dice “…Ya se ha concretado la 

condena de la ex Presidenta, ex Vicepresidenta y ex Senadora; y recordar que es 

un juicio histórico. Espero que cumpla los años de condena, porque como hemos 

visto la Justicia Argentina en los últimos años, hace algún curso quizás de tejido al 

crochet y le disminuyen la pena. Espero que se cumpla. Pero no me pone feliz, a 

pesar de que soy de la oposición, a pesar de que nunca pertenecí a su partido, me 

da mucha tristeza porque es demasiado el dinero - que ella y toda la gente 

juzgada - por el que se dejó de hacer muchas cosas en nuestro país. Como casi 

todo está relacionado con obras públicas, serían caminos, serían escuelas, serían 

hospitales… por eso me pone triste. Sí, también tengo que reconocer - a pesar de 

que nuestros gobiernos de la Unión Cívica Radical -, nuestros Presidentes nunca 

pudieron terminar su mandato;  justamente por acciones del partido de la 

oposición y muchas veces acompañados por militares. Siempre nos dicen eso y 

nos reclaman eso. Pero tu partido nunca pudo terminar un mandato. Es cierto. 

Pero sí sabemos que nuestros presidentes nunca fueron condenados y ni siquiera 

juzgados. Nunca tuvieron que ir a un Tribunal por semejante corrupción…”------ 

Sin más puntos por tratar y siendo la hora diez y veintiséis minutos (10: 26 Hs.) la 

Sra. PRESIDENTE da por finalizada la Sesión, convocando para la próxima para 

el jueves veintiséis (26) de junio a las dieciocho horas (18 Hs.), según previo 

acuerdo.------------------------------------------------------------------------------------------ 

 


